

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI S099

Cechy produktu: Lampka rowerowa LED; wymiary: 2,5 x 2,3 cm; materiał: powłoka ze stopu aluminium, klips z miękkiej gumy i silikonu; czas świecenia: do 35 godzin

Obsługa:

Instalacja baterii:
Obróć w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara, aby otworzyć obudowę. Naciśnij przelącznik, aby włączyć urządzenie. Nie narzajaj urządzenia na działanie nadmiernej wysokiach lub niskich temperatur. Chroń produkt przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. Wyśyć przy pomocy silikonowych opasek zamontuj lampki na rowerze (kierownica, rama, sztyca siodełka). W celu zwiększenia lampek lub zmiany trybu świecenia przyciśnij włącznik umieszczony na górze lampki.

Ostrzeżenia:

Przed użyciem upewnij się, że produkt jest pewnie i bezpiecznie umocowany. Gdy nie używasz produktu, wyłącz urządzenie. Nie narzajaj urządzenia na działanie nadmiernej wysokiach lub niskich temperatur. Chroń produkt przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. Wyśyć przy pomocy lekko zwiniętej szmatki, po odłączeniu od źródła zasilania. Nie należy używać do czyszczenia wybielacza, detergentów, zosrskich powierzchni. Chroń produkt przed upadkiem, uszkodzeniami mechanicznymi. Nie kieruj źródła światła bezpośrednio w kierunku twarzy. Nie naprawiaj urządzenia samodzielnie. Nie należy modyfikować urządzenia. Nie zamurzaj produktu w wodzie ani innej cieczy. Przechowuj produkt w suchym, przewietrzonym miejscu. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń urządzenie przed dziećmi. Przechowuj produkt z dala od zwierząt.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, użyciay, powtórnego użycia lub odzysku odpowiedzialność polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa użyciay urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa użyciay odpadów zagrożona jest karą przewidzianą w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielić dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie pozbywania.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL S099

Product features: LED bicycle light; dimensions: 2.5 x 2.3 cm; Material: aluminum alloy shell, soft rubber and silicone clip; lighting time: up to 35 hours

Service:

Battery installation:
Rotate counterclockwise to open the case. Press the switch to turn on permanent mode(See 1st picture)

Unscrew the housing and install the batteries in the lights. Use silicone bands to mount the lights on the bike (handlebar, frame, seat post). To turn on the lights or change the lighting mode, press the switch located at the top of the lamp.

Warnings:

Before use, make sure the product is firmly and securely attached. When you are not using the product, turn off the device. Do not expose the device to excessively high or low temperatures. Protect the product from direct sunlight. Clean with a slightly damp cloth, after disconnecting from the power source. Do not use bleach, detergents or rough surfaces to clean. Protect the product against falling and mechanical damage. Do not point the light source directly at your face. Do not repair the device yourself. Do not modify the device. Do not immerse the product in water or other liquid. Store the product in a dry, dust-free place. Use the product as intended. The product is not a toy. Keep the device away from children. Store the product away from animals. Information for users on disposal of electrical and electronic devices (applies to households) The symbol shown on the products or the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, disposal of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Detailed information about your nearest collection point is available from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties provided for in relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Waste disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for instructions on how to properly dispose of it.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA S099

Vlastnosti produktu: LED světlo na kolo; rozměry: 2,5 x 2,3 cm; Materiál: plášť z hliníkové slitiny, měkká pryž a silikonová spinka; doba svícení: až 35 hodin

Servis:

Instalace baterie:
Otačením proti směru hodinových ručiček otevřete pouzdro. Stisknutím spínače zapnete trvalý režim (viz 1. obrázek)

Odskrubujte kryt a instalujte baterie do světl. Pro montáž světla na kolo (řídítka, rám, sedlovka) použijte silikonové pásky. Chcete-li rozsvítit světla nebo změnit režim osvětlení, stiskněte spínač umístěný v horní části lampy.

Upozornění:

Před použitím se ujistěte, že je výrobek pevně a bezpečně připevněn. Pokud produkt nepoužíváte, vypněte jej. Nevystavujte zařízení příliš vysokým nebo nízkým teplotám. Chrňte výrobek před přímým slunečním zářením. Po odpojení od zdroje napájení očistěte mírně navlhčeným hadříkem. Čištění nepoužívejte bieličků, čistící prostředky ani drsné povrchy. Chrňte výrobek před pádem a mechanickým poškozením. Nemířte zdrojem světla přímo na vás obličej. Neopravujte zařízení sami. Zařízení neupravujte. Neponořujte výrobek do vody nebo jiné kapaliny. Ukládejte produkt na suchém, bezprašném místě. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Udržujte zařízení mimo dosah dětí. Výrobek skládajte mimo dosahu zvířat. Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicznych zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektroniczná zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektroniczná zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobné informace o vašem nejbližším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo elektroniczná zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřad nebo prodejce se žádostí o pomoc, jak jej správně zlikvidovat.

Dovozce:

Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION S099

Caractéristiques du produit : éclairage de vélo LED ; dimensions : 2,5 x 2,3 cm ; Matériau : coque en alliage d'aluminium, caoutchouc souple et clip en silicone ; durée d'éclairage : jusqu'à 35 heures

Service:

Installation de la batterie :
Tournez dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour ouvrir le boîtier. Appuyez sur l'interrupteur pour activer le mode permanent (voir 1^{er} photo)

Dévissez le boîtier et installez les piles dans les lumières. Utilisez des bandes de silicone pour monter les feux sur le vélo (guidon, cadre, tige de selle). Pour allumer les lumières ou changer le mode d'éclairage, appuyez sur l'interrupteur situé en haut de la lampe.

Avvertissements:

Avant utilisation, assurez-vous que le produit est fermement et solidement fixé. Lorsque vous n'utilisez pas le produit, éteignez l'appareil. N'exposez pas l'appareil à des températures trop élevées ou trop basses. Protégez le produit des rayons directs du soleil. Nettoyez avec un chiffon légèrement humide après avoir débranché la source d'alimentation. N'utilisez pas d'eau de Javel, de détergents ou de surfaces rugueuses pour nettoyer. Protégez le produit contre les chutes et les dommages mécaniques. Ne dirigez pas la source de lumière directement vers votre visage. Ne réparez pas l'appareil vous-même. Ne modifiez pas l'appareil. Ne plongez pas le produit dans l'eau ou tout autre liquide. Conservez le produit dans un endroit sec et sans poussière. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Conservez le produit loin des animaux. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Des informations détaillées sur votre point de collecte le plus proche sont disponibles auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations. Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions sur la manière de vous en débarrasser correctement.

Importateur:

Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO S099

Características del producto: luz LED para bicicleta; dimensiones: 2,5 x 2,3 cm; Material: carcasa de aleación de aluminio, goma suave y clip de silicona; tiempo de iluminación: hasta 35 horas

Servicio:

Instalación de la batería:
Gire en sentido antihorario para abrir la caja. Presione el interruptor para activar el modo permanente (ver la primera imagen)

Desenrosque la carcasa e instale las baterías en las luces. Utilice bandas de silicona para montar las luces en la bicicleta (manillar, cuadro, tija del sillín). Para encender las luces o cambiar el modo de iluminación, presione el interruptor ubicado en la parte superior de la lámpara.

Advertencias:

Antes de usar, asegúrese de que el producto esté firme y seguro. Cuando no esté utilizando el producto, apáguelo. No exponga el dispositivo a temperaturas excesivamente altas o bajas. Proteja el producto de la luz solar directa. Limpie con un paño ligeramente húmedo, después de desconectarlo de la fuente de alimentación. No utilice lejía, detergentes ni superficies rugosas para limpiar. Proteja el producto contra caídas y daños mecánicos. No apuntes la fuente de luz directamente a tu cara. No repare el dispositivo usted mismo. No modifique el dispositivo. No sumerja el producto en agua u otro líquido. Guarde el producto en un lugar seco y libre de polvo. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete. Mantenga el dispositivo alejado de los niños. Guarde el producto lejos de los animales. Información para los usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. La información detallada sobre su punto de recogida más cercano está disponible en su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo deshacerse de él correctamente.

Importador:

Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING S099

Producteigenschappen: LED-fietslicht; afmetingen: 2,5 x 2,3 cm; Materiaal: schaal van aluminiumlegering, zacht rubber en siliconen clip; verlichtingstijd: tot 35 uur

Dienst:

Batterij installatie:
Draai tegen de klok in om de behuizing te openen. Druk op de schakelaar om de permanente modus in te schakelen (zie te afbeelding)

Schroef de behuizing los en plaats de batterijen in de lampen. Gebruik siliconenbandjes om de verlichting op de fiets te bevestigen (stuur, frame, zadelpen). Om de verlichting in te schakelen of de verlichtingsmodus te wijzigen, drukt u op de schakelaar aan de bovenkant van de lamp.

Waarschuwingen:

Controleer vóór gebruik of het product stevig en veilig is bevestigd. Wanneer u het product niet gebruikt, schakelt u het apparaat uit. Stel het apparaat niet bloot aan extreem hoge of lage temperaturen. Bescherm het product tegen direct zonlicht. Reinig het product met licht vochtige doek, nadat u de stekker uit het stopcontact hebt gehaald. Gebruik geen bleekmiddel, schoonmaakmiddelen of ruwe oppervlakken om schoon te maken. Bescherm het product tegen vallen en mechanische schade. Richt de lichtbron niet rechtstreeks op uw gezicht. Repareer het apparaat niet zelf. Wijzig het apparaat niet. Dempel het product niet onder in water of een andere vloeistof. Bewaar het product op een droge, stofvrije plaats. Gebruik het product zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Houd het apparaat uit de buurt van kinderen. Bewaar het product uit de buurt van dieren.

Informatie voor gebruikers over het weggoeden van elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het symbool op de producten of de bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve effecten op de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Gedetailleerde informatie over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u verkrijgen bij uw gemeente. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparaten moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product wilt weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het op de juiste manier kunt weggoien.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH S099

Produktmerkmale: LED-Fahrradlicht; Maße: 2,5 x 2,3 cm; Material: Gehäuse aus Aluminiumlegierung, weicher Gummi und Silikonclip; Leuchtdauer: bis zu 35 Stunden

Service:

Batterieinstallation:
Drehen Sie gegen den Uhrzeigersinn, um das Gehäuse zu öffnen. Drücken Sie den Schalter, um den Dauermodus zu aktivieren (siehe 1. Bild).

Schrauben Sie das Gehäuse ab und legen Sie die Batterien in die Leuchten ein. Verwenden Sie Silikonbänder, um die Leuchten am Fahrrad (Lenker, Rahmen, Sattelstütze) zu befestigen. Um das Licht einzuschalten oder den Beleuchtungsmodus zu ändern, drücken Sie den Schalter oben an der Lampe.

Warnungen:

Stellen Sie vor der Verwendung sicher, dass das Produkt fest und sicher befestigt ist. Wenn Sie das Produkt nicht verwenden, schalten Sie das Gerät aus. Setzen Sie das Gerät keinem übermäßig hohen oder niedrigen Temperaturen aus. Schützen Sie das Produkt vor direktem Sonnenstrahlung. Reinigen Sie das Produkt mit einem leicht feuchten Tuch reinigen. Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel, Reinigungsmittel oder raue Oberflächen. Schützen Sie das Produkt vor Herunterfallen und mechanischer Beschädigung. Richten Sie die Lichtquelle nicht direkt auf Ihr Gesicht. Reparieren Sie das Gerät nicht selbst. Verändern Sie das Gerät nicht. Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Lagern Sie das Produkt an einem trockenen, staubfreien Ort. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerät von Kindern fern. Lagern Sie das Produkt fern von Tieren.

Hinweise für Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte verworfen werden müssen und nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein können. Detaillierte Informationen zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA S099

Vlastnosti produktu: LED světlo na bicykly; rozměry: 2,5 x 2,3 cm; Materiál: plášť z hliníkové slitiny, měkká guma a silikonová spinka; doba svícení: až 35 hodin

servis:

Instalace baterie:
Otočením proti směru hodinových ručiček otevře puzdro. Stlačením přepínače zapnete trvalý režim (pozri 1. obrázek)

Odskrubujte kryt a vložte baterie do světl. Na připevnění světla na bicykl (řídítka, rám, sedlovka) použijte silikonové pásky. Ak chcete zapnout světlo nebo změnit režim osvětlení, stlače spínač umístěný v horní části lampy.

varování:

Před použitím sa uistite, že je výrobok pevne a bezpečne pripojený. Keď produkt nepoužívate, vypnite ho. Nevystavujte zariadenie príliš vysokým alebo nízkym teplotám. Chrňte výrobok pred priamym slnečným žiarením. Po odpojení od zdroja napájania čistite mierne navlhčenou handričkou. Na čistenie nepoužívajte bieliadla, čistiacie prostriedky ani drsné povrchy. Chrňte výrobok pred pádom a mechanickým poškodením. Nemierite zdrojom svetla priamo na vaše tvár. Neopravujte zariadenie sami. Zariadenie neupravujte. Neponořujte výrobek do vody nebo jiné kapaliny. Ukládejte produkt na suchém, bezprašném místě. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Udržujte přístroj mimo dosahu dětí. Výrobek skládajte mimo dosahu zvířat. Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicznych zařízení (platí pro domácnosti) Symbol zobrazený na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo elektroniczná zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, když je nutné zlikvidovat elektrické nebo elektroniczná zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit komponenty, je odevzdat zariadenie do specializovaného zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobné informácie o najbližšom zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. Uživatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo elektroniczná zariadenia, obraťte sa na najbližšie miesto predaja alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobek zlikvidovať, obraťte sa na miestne úrady alebo predácu, aby vám poskytli pokyny, ako ho správne zlikvidovať.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

SV: ANVÄNDARMANUAL S099

Produktegenskaper: LED-cykelljus; mått: 2,5 x 2,3 cm; Material: skal av aluminiumlegering, mykt gummi och silikonklämma; belysningstid: upp till 35 timmar

Service:

Batterierinstallation:
Vrid moturs för att öppna höljet. Tryck på knappen för att aktivera permanent läge (se första bilden)

Skruva av höljet och sätt i batterierna i lamporna. Använd silikonband för att montera lamporna på cykeln (styre, ram, sadelstolpe). För att tända belysningen eller ändra belysningsläge, tryck på strömbrytaren som finns överst på lampan.

Varningar:

Fore användning, se till att produkten är ordentligt faststätt. Stäng av enheten när du inte använder produkten. Utsätt inte enheten för alltför höga eller låga temperaturer. Skydda produkten från direkt solljus. Rengör med en lätt fuktad trasa efter att ha kopplat från strömkällan. Använd inte blekmedel, rengöringsmedel eller grova tvål för att rengöra. Skydda produkten mot fall och mekanisk skada. Rikta inte ljuskällan direkt mot ditt ansikte. Reparera inte enheten själv. Modifiera inte enheten. Sänk inte ned produkten i vatten eller annan vätska. Förvara produkten på sin torr, damfri plats. Använd produkten som avsett. Produkten är inte en leksak. Håll enheten borta från barn. Förvara produkten åtskillt från djur. Information till användare om kassering av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas på produkterna eller den dokumentation som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas tillsammans med hushållssräp. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Detaljerad information om din närmaste insamlingsplats finns tillgänglig från din lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kommer att ge ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen: Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar den på rätt sätt.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE S099

Caratteristiche del prodotto: luce per bicicletta a LED; dimensioni: 2,5 x 2,3 cm; Materiale: guscio in lega di alluminio, gomma morbida e clip in silicone; tempo di illuminazione: fino a 35 ore

Servizio:

Installazione della batteria:
Ruotare in senso antiorario per aprire la custodia. Premere l'interruttore per attivare la modalità permanente (vedere la prima immagine)

Svitare l'alloggiamento e installare le batterie nelle luci. Utilizza fasce in silicone per montare le luci sulla bicicletta (manubrio, telaio, reggisella). Per accendere le luci o cambiare la modalità di illuminazione, premere l'interruttore situato nella parte superiore della lampada.

Avvertenze:

Prima dell'uso, assicurarsi che il prodotto sia fissato saldamente e saldamente. Quando non si utilizza il prodotto, spegnere il dispositivo. Non esporre il dispositivo a temperature eccessivamente alte o basse. Proteggere il prodotto dalla luce solare diretta. Pulire con un panno leggermente umido, dopo aver scollegato l'apparecchio dalla fonte di alimentazione. Non utilizzare candeggina, detersivi o superfici ruvide per pulire. Proteggere il prodotto da cadute e danni meccanici. Non puntare la fonte di luce direttamente sul viso. Non riparare da soli il dispositivo. Non modificare il dispositivo. Non immergere il prodotto in acqua o altro liquido. Conservare il prodotto in un luogo asciutto e privo di polvere. Utilizzare il prodotto come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini. Conservare il prodotto lontano dagli animali. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione che li accompagna informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Lo smaltimento corretto del dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. Informazioni dettagliate sul punto di raccolta più vicino sono disponibili presso la tua autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: Se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo correttamente.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

